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CSÖKKENTI A MŰTRÁGYÁK KIMOSÓDÁSÁT
A ZEBA nemcsak a gyökérzónában található talajnedvességgel gazdálkodik, hanem a vízben oldódó tápanyagokat is 
elraktározza. 
Így a ZEBA csökkenti a műtrágyákban található tápanyagok kimosódását a talajból és ezzel elősegíti azok jobb hasznosulását a 
növény számára.
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A ZEBA EGÉSZSÉGES MIKROKÖRNYEZETET TEREMT
A ZEBA egy sajátságos zónát – csekély kilúgozódással jellemzett, egészséges mikrokörnyezetet – hoz létre a talajban. 
Így a ZEBA nem csak a magvak- és a gyökérzet-, hanem az ott található mikroszervezetek részére is optimális életfeltételeket biztosít. 

6

FOKOZÓDIK A TALAJ PORÓZUSSÁGA
Amikor a növények gyökérzete kivonja a nedvességet a ZEBA hidrogélből, a ZEBA részecskéinek mérete lecsökken. 
Így a ZEBA elősegíti a víz és az oxigén mozgását a talajban, amely erőteljesebb növekedésre serkentve a növények gyökérzetet.
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FOLYAMATOSAN ISMÉTLŐDŐ CIKLUS
Amint újra nedvesség kerül a talajba, az összezsugorodott ZEBA hidrogél újra hidratálódik és ez a folyamat ciklikusan 
megismétlődik a tényészidőszak alatt. 
Így a ZEBA hidrogél az egész tenyészidőszak alatt a növény által igényelt ütemben és mértékben bocsátja ki magából az elraktározott 
talajnedvességet / tápanyagot.
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GYORSABB KELÉS,  JOBBAN BEÁLLOTT NÖVÉNYÁLLOMÁNY
A ZEBA elősegíti a csíranövények gyorsabb kelését, csökkenti a stresszhatásokat és fokozza a növényállomány beállottságát. 
Így a ZEBA segítségével jobb minőségű termést és nagyobb terméshozamot érhetünk el, amely több jövedelmet / profitot 
eredmény a felhasználójának.
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KÖNNYEN KIJUTTATHATÓ
A csírázó mag folyamatos vízellátása érdekében a ZEBA-t a barázdába az elvetett mag köré kell juttatni.  
Mivel a ZEBA száraz granulátum, így bármilyen mikrogarulátum szóróval kijuttatható, ilyenek például a Gandy® granulátum 
szórók. 
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ZEBÁVAL JOBBAN STARTOL A NÖVÉNY
A ZEBA ganulátum formájú készítmény, amely többféleképpen alkalmazható és kijuttatható a talajba. 
Így a ZEBA kijuttatásának egyik legegyszerűbb és leggyakorlatiasabb megoldása az, amikor a vetéssel egymenetbe juttatjuk ki.
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FELSZÍVJA, MAJD KIBOCSÁTJA A TALAJNEDVESSÉGET
Amint nedvesség kerül a talajba, a ZEBA részecskéi saját tömegük 500-szorosának megfelelő mennyiségben felszívják azt. 
Így a ZEBA granulátumok hidrogéllé alakulnak, amely biztosítja a magvak gyorsabb és egyenletesebb csírázását.
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